

# 梦想从未结束

## ——大话西游II周年庆论坛电子报纸



只有这里才属于你跟我

当我再次敲击键盘，我清楚的告诉自己我需要一个的开始。我知道什么是需要的，什么是舍弃的。但是却总也放不下手，内心深处徘徊许久的声音呐喊着我的不甘心。掏空了自己始终找不出坚持的理由，不对，我需要的不是坚持的理由，我一直在坚持，只因为我爱他，爱我的大话。

长寿方寸后山断崖  
那一袭紫衣那一束白发的男子  
夜雨打湿了他的白发他的双眸  
天边恍如那一方有一个东西吸引着他的目光

是什么?如远古不变的承诺般让他如此执迷?  
是让人难以割舍的情怀吗?还是有一个依人在哪一方?  
静静的时光流转过，男子的身影却一直没动  
三天三夜男子不知疲惫的一直远望着天边  
雪慢慢的从天边飘下来，飘在他的白发上，飘落在他的紫衣上。北风吹不散的是什么，是想吹散哪男子浓浓的忧伤吗?

男子的嘴角上出现一丝微笑。嘴唇轻启：天哪边的雪。你在天哪一边也看到这样的雪吗?

方寸山 菩提院  
菩提祖师：老七七年了。你还不曾忘怀吗?  
男子：弟子无法忘怀。  
菩提祖师：痴儿。痴儿。人生不过匆匆数十载。何苦太过于执迷呢?也许这不过是你的一缕痴念。  
男子：……  
菩提祖师：去吧。明天你就下山吧。去找她吧。  
**更多精彩尽在<http://xy2.netease.com/viewthread.php?tid=855779&highlight=>**



世事沧桑不及我心瞬间

话说我们最近一年来，玩大话也是十分辛苦的，玩个游戏不能总在家玩吧?玩累了得出去散散步，想出个门吧，飞机返航了，呆在家里看看电视吧，新疆暴乱了，这不是给心里添堵嘛，出去旅游吧，地震了，你地震就地震吧，TMD，把我将军令压垮了……开个玩笑。大话作为一个国产自主研发的游戏已经七年了，七年对于玩家来说是个惊喜，对于开发商来说是个里程碑。屹立与游戏世界7年之久，这是游戏与时俱进的结果，去年第九部资料片《倩女幽魂》的推出，可以说是开始了大话一年的更新与改革，每一次改革，必将带来一翻震动，大话亦如此。

维护中比较大的事件有无限制次数转换种族、坐骑驯养、水陆大赛、操作界面、人物更换、洗配饰取消体力等等，当然最重大的就算是第十部资料片，下面一一道来。

种族转化  
自从《倩女幽魂》资料片开放后，作为广大玩家的头等大事莫过于种族转换了，最早的每个ID只能转换三次种族，后来的每两个月时间就可以转换一次，其贴心之处可见一斑。但也有人说了，这只不过是游戏运营商一个圈钱的手段而已，那么我要问，如果说推不出这一服务，那么每个ID仅能转换三次种族，所带来的后果是玩家损失了，还是游戏运营商损失了?是的，带来的后果不是双赢，而是双双失败。一是玩家流失了；二是游戏运营商利润失去了。所以我们说，游戏运营商不赚钱跟我们玩家有关系没?关系还是有的，但是没有多大，他们不赚钱说明玩家没花钱，而我们所花的钱皆是你自愿的，没有强迫之说，一个卖，一个买，双方各取所好!话说回来，运营商开发游戏不为赚钱又为了什么?

坐骑  
那么随着转换种族的开放，不少追求极品的人物纷纷借转换种族的空档来获得强大的人族六坐骑，区区六百点，人族坐骑就到手。不得不说是开发组的一个奇招，一箭双雕啊!

而紧跟其后的坐骑驯养推出，更加吸引了人们对人族六坐骑的渴望，事实也正是如此，现在的大话，你没有人族六坐骑都不好意思跟人切磋。

回顾坐骑历程，艰苦崎岖，谁还记得金山寺下，海岛洞中那日夜不熄的战火，可怜的黑熊被无情的屠杀到天昏地暗，只为了那15万经验，各种外GUA、带练日日夜夜忙碌着。看如今，战火不在，只需40多轮帮派驯养就可以轻松得到满级坐骑一只，曾经令无数玩家苦恼的坐骑问题得以实质性解决，这个改革无疑是本年度最



执君手，共看今朝  
细数一年维护

令人振奋的，但当我们身在其中时，本来正当的改动反而就引不起多大的波澜。

人物洗点 召唤兽抗性 孩子天资覆盖  
人物的种族转换所带来的一系列连锁反映，作为开发团队也在紧张有序的跟进，比如说洗点、召唤兽抗性、天资覆盖方式等等，此类事情都是为了种族的更换而准备。

目前游戏中洗点方式有三种，1、星梦石；2、长安酒店、3、师徒积分，多元化的玩法选择，有钱的可以直接住酒店，没钱的可以用积分。唯一不足就是洗点有时间限制，什么时候能把这限制取消了，那么洗点系统可以说是完美无暇了。

而召唤兽抗性训练增加三次、增加第二抗性，对于大多数召唤兽绝对是个天大的喜事，但这冰块来说简直是个悲剧，一夜之间，冰块的地位大幅度滑落，全民冰块的时代已经来临，3抗冰块已经不是在人民币玩家的专利了。

种族改变，那么孩子技能也要改，这就促生了修改天资系统必要，最早的天资随机覆盖，哎，提起这事就伤心，想当年，要想把孩子的三个天资都弄成极品那简直是天方夜谭，一不小心就把前面吃的给顶掉了。新的覆盖原则造就了一大批极品孩子的出现，也为大话增添了不少乐趣，为现在的玩家增加了不少便利，却让以前的玩家顿足痛恨，其实一件事情本来就是双刃剑，不可能满足所有人的利益。

时间宠与召唤兽亲密  
在面对小号问题上，同样做了许多调整，这些调整无不关系着小号的练级速度与利益，例如转生取消100级宠物限制，召唤兽一转由原先20万亲密更改为10万亲密等等细做修改，改动虽小，但是每一个改动所带来的意义都是非比寻常的，在现阶段练级未转102级的小号一个礼拜足够，而时间宠一个礼拜全部在线一半经验也没有。虽然对于大号练小号的玩家来说此改动意义不大，而针对新手意义则深远。初涉大话的玩家就

少付出一点努力，对召唤兽10万亲密就可以转生也是一个很体贴的修改，新手带个宝宝练到100级直接就可以转生了，省去了驯养密的麻烦。

作为本年度贴心维护典型之一的事件，不得不提到驯养规则的修改?请问现在是如何烧法的?那么就让我慢慢说来，从最早的无知到后来知道法满的重要性，我见证了它的时代，见证了它的变迁。

三年前，五年前大家知道做来酒店外面那些人是干什么的吗?大家见过长安城东，大唐境内一场战斗就是几个小时的人族吗?你见过吃香对杀练法吗……，知道当时的烧法外挂有哪些吗?因使用烧法助手、白日梦、笑面虎、天下无D等等一系列烧法外挂而封杀了多少帐号，是大家的无奈还是历史车轮的必然?直到后来师门系统的出现，烧法外挂逐渐退出了历史的舞台，然而新系统的出现必定造就了许多的不合理，被大家称作黑色的三分钟、每天三轮计双倍也在后来广大玩家的呼吁中取消和修改为以周计算双倍，至此，师门系统走向成熟阶段。

**更多精彩尽在<http://xy2.netease.com/viewthread.php?tid=857117&page=1&extra=>**



我与天工开物亲密接触

天工开物六大职业中的木工可是龙头职业，灵气的恢复，漂亮的家具都是由木工精心打造而成的。而其中的欣慰和苦涩只有他更为了解。木工的加点作业可是其中一个重要的环节，它影响着我们的实际效率和效益

除了固定的加点选择，我们还可以更活范的去应用，这在周年刊目中把木工的所有技能加点给大家PS出来，同时对相应的技能根据个人心得做些解析。

技能树全览  
技能的扩展方向为横纵的模式，根据图片的箭头指向，就可以得出对应的加点方式。

技能解析  
【形态类】改变材料的形态，必须学会的技能  
工——可将材质块搬起并放置在其他空白处  
搬运的意思运用极多(初始技能)  
杵——可将材质进行凹陷变化，凸则平，平则变凹(初始技能)  
削减的意思运用很多，将凸变平，将平变凹(初始技能)

夯——可将材质进行凸起变化，凹则平，平则变凸升高的意思运用很多，将凹变平，将平变凸(初始技能)  
磨——打磨材质块，改变其粗糙或光滑表面高级家具需要的前提，运用比较多，改变粗糙或光滑表面(必加技能)  
【色泽类】改变采制颜色，固定家具必须加的点数，因家具而应用  
赤——将材质块色泽变为红色 白——将材质块色泽变为白色  
碧——将材质块色泽变为绿色 蓝——将材质块色泽变为蓝色  
黄——将材质块色泽变为黄色 赭——将材质块色泽变为褐色  
色泽类加点迟早会应用到，推荐根据家具手册逐步完成固定基础的同时提高效率(推荐加点)  
【召唤类】根据操作习惯提高效率的技能  
冥——增加一个冥顽提高作业效率  
多冥顽的前提，最高可以达到3冥顽，可以去同时操作或者去

抵御妖怪。但是多冥顽如果在“器”的特效下，是发法同时进行  
双线搬运或者双线降低这种操作的技能选择不能重复  
所以根据个人习惯和不同地图选择(推荐加点)  
令——增加4个使用令牌，从而能从技能树选取更多技能  
通常操作会消耗6个阎王令，使用此技能后可以增加技能选择，同时消耗的令牌也会等量增加，算上本身占有一枚令牌，可以多选择3-6个技能(因为有2个令的加点选择)  
消耗也会增加4-8个令牌，属于后期大型作业的应用品(因个人应用而加点)  
印——可将上限标记数量提升到10  
加强技能“尺”增加标记数量(考验操作性加点)  
【令牌类】实用性技能  
器——可将此技能复制成为已选取的任意技能  
这个技能比较实用，有的地图对技能“工”的应用非常多，可以同过“器”复制出一个“工”来应用，可以辅助多冥顽。但是这个技能复制后在此轮家具加工中就无法复制的技能了，提前分析好要转变什么技能哦。(推荐加点)  
【辅助类】辅助技能  
巧——强化技能“工”可使其在搬运过程中与其他材质块进行交换  
搬运中可以直接进行手中与目标的材质交换，节省了一定的搬运时间  
习惯交换搬运的朋友可以应用(推荐加点)  
梭——可提高冥顽的移动速度  
提高冥顽移动速度，居家旅行也得给冥顽配备款跑车(推荐加点)

壁——对制作场景中的妖怪防御提高  
提高冥顽对妖怪的防御力，妖怪到二级家具地图频频出现拥有壁技能好，有三分之二的几率可以防御怪物攻击(推荐加点)  
琢——所有作用于石材材质的作业时间缩短  
绣——所有作用于布材材质的作业时间缩短  
锻——所有作用于金材材质的作业时间缩短  
榫——所有作用于木材材质的作业时间缩短  
减少专属材料的加工时间，正常冥顽需要敲击3下，而添加技能后只需要2个下即可  
如果是范围类加工，由8下变为4下，缩减一半时间(因专署应用而加点)  
【范围类】范围加工  
矩——可令冥顽对范围内所有的材质块进行同时处理  
对3\*3,9格的范围进行同时加工，适合与传送技能“字”搭配使用(因个人应用而加点)  
经——可令冥顽对所处整列材质块进行同时处理  
对竖列的材料进行同时加工，比较实用的技能，节省时间(推荐加点)  
纬——可令冥顽对所处整行材质块进行同时处理  
对整行的材料进行同时加工，应用也很实际。(推荐加点)  
规——可令冥顽对所有已标记的材质块进行同时处理  
标记后可以通过此技能对标记的位置同时进行加工，考验操作的技能  
**更多精彩尽在[http://xy2.netease.com/viewthread.php?tid=800536&highlight=">http://xy2.netease.com/viewthread.php?tid=800536&highlight=">http://xy2.netease.com/viewthread.php?tid=844453&extra=page%3D1%26amp%3Bfilter%3Dtype%26amp%3Btypeid%3D70](http://xy2.netease.com/viewthread.php?tid=800536&highlight=)**

